
令和7年6月16日

質問者
NO

募集要項及び仕様書の該当ペー
ジ

質問内容 回答内容

1 〇HP掲載内容 ●「別紙01「国頭村ガイド養成用
テキスト制作業務」　業務概要・
募集要項・仕様書参照。」とある
が、「01「国頭村星空映像制作業
務」　業務概要・募集要項・仕様
書_32233_marked」ではないか。

◎ご指摘のとおり誤記でした。HP
を修正しておりますので確認くだ
さい。

〇P3　③企画提案書の作成にかか
る留意点

●企画提案書はフォーマット指定
なし、A4サイズであれば自由に作
成してよいという理解で良いか。
（ワード、パワーポイントなど指
定があるかどうか）
●ページ数制限などはあるか。

◎データ形式の指定はございませ
ん。
◎ページ数の制限はございませ
ん。

〇P2～3　(3)企画提案書の作成及
び提出

●HPにアップされている「03 「国
頭村星空映像制作業務」　内訳
書」が「カ． 経費見積書」に該当
するという理解でよいか。それと
も、内訳書とは別に「経費見積
書」を様式自由で作成するのか。
●注１を読むに、内訳書の数値の
元となる見積書（応募者名義）を
添付する必要があるのか、応募者
名義の見積書だけでなく体制に外
注先がある場合は外注先からの見
積書も添付するのか、どちらか。

◎「03 「国頭村星空映像制作業
務」　内訳書」を参考に、御社
フォーマットにて見積書を作成く
ださい。
◎外注先の見積書提出は不要とな
りますが、提出する見積書内に
「委託費」など分かるよう計上く
ださい。

〇P2～3　(3)企画提案書の作成及
び提出

●「企画提案書の制作及び提出の
ウからカは、 順番にファイリング
し、ひとつに閉じること。副につ
いては、写しでも可とする。」と
あるが、ア、イ、キはファイリン
グしないでよい、という理解で良
いか。
●ファイリング方法にリングファ
イル、フラットファイルなどの指
定はあるか。
●提出部数はいくつか。「副は写
しでも～」とあるが、副の部数が
何部か書かれていないが何部提出
が必要か。
●ファイリングしないア、イ、キ
も、副の部数分提出するという理
解で良いか。
●「令和　年　月　日付で参加を
表明しました～」とあるが、参加
表明書の提出が必要なのか。必要
な場合、いつまでに提出が必要な
のか。また、様式はあるか。

◎ア～キを記載の通りの順番です
べてファイリングしてください。
◎ファイルの指定はございませ
ん。
◎正、副を1部ずつ提出下さい。
◎上記の通りです。
◎「企画提案応募申請書兼誓約
書」の提出～優先交渉権者選定ま
での間に、何かしらの理由で辞退
する際の様式となります。そのた
め、参加表明書の追加提出は必要
ありません。

　令和7年6月12日を期限としておりました「国頭村星空映像制作業務」に関する質問について、下記のとおり回答致
します。

回　答　票

国頭村役場　商工観光課長　

〇質問者数-7者　〇質問数-23問(●＝質問、◎＝回答となります)



2 〇P1　(4)業務概要 ●プロジェクターを設置する場所
は、同県国頭村内のどんな施設ま
たは会場を想定されていますか？
●映像使用において、県内別市町
村・県外も想定されていますか？
●プロジェクター自体の実費は、
今回の業務範囲外であるという認
識で相違ありませんか？

◎設置場所については、契約後の
協議で最終決定となりますが、現
時点では「国頭村森林公園」「奥
やんばるの里」「やんばる学びの
森」「安田くいなふれあい公園」
の星空保護地区に申請している指
定管理施設を想定しております。
◎「観光PR」業務での使用を想定
しているため、県内、県外での使
用を想定しております。
◎本業務にプロジェクター購入費
は含まれておりません。

3 〇該当ページ無し ●撮影などについてパートナー企
業と行う、いわゆる再委託は申請
などによって可能でしょうか。

◎再委託については、「業務一部
再委託承諾願」の提出し「業務一
部再委託通知書」を受けた場合に
可能となります。ただし、全部再
委託は出来ません。

〇P1　(4)業務概要 ●制作映像は2季節以上とのことで
すが、見積は2季節での撮影想定で
の提出で問題無いでしょうか。も
しくは可能な範囲で3季節以上増や
したほうがいいでしょうか。
●夏バージョン、秋もしくは冬
バージョンでの納品ご希望日はご
ざいますでしょうか。

◎2季節想定での見積で問題ありま
せん。
◎履行期限内であれば何時でも問
題ございません。

〇P1　(4)業務概要 ●映像制作とプロジェクター導入
支援は連携した内容でしょうか。
(制作映像及びプロジェクターでの
放映でプロジェクトマッピングの
ような形での想定がおありでしょ
うか）
●プロジェクター導入支援業務で
すが、どういった環境での使用
や、どういった映像の放映を想定
していらっしゃいますか。
●プロジェクター導入支援です
が、機器に対して最低限ご希望の
スペック、また出来ればここまで
のスペックが欲しいといったご要
望はございますでしょうか。
●プロジェクター設置作業まで現
場対応が必要ということでしょう
か。その場合、撮影時に合わせて
行うといったスケジュールでも問
題無いでしょうか。
●導入支援をさせていただいた
際、プロジェクター購入は村側で
ご対応される予定でしょうか。

◎連携した内容を想定しておりま
す。プロジェクトマッピングは想
定しておりません。
◎使用条件として、屋内での日中
(観光PR）、夜間(星空ツアー代用
など）の放映を想定しておりま
す。
◎プロジェクターのスペックは現
時点では想定しておりません。契
約後に受託者と協議を行い、ス
ペック等を選定いたします。
◎今回、設置作業の対応はござい
ません。
◎現場対応は不要です。
◎プロジェクターの購入は本業務
外となります。そのため、設置作
業は発生いたしません。

4 〇P1　(4)業務概要 ●観光PRとありますが、SNS・
Youtubeでの映像使用はあります
か。

◎観光PR、各指定管理施設への使
用、導入を想定としているため、
SNS等での使用予定はありません。

〇P1　(4)業務概要 ●昼間屋内使用-機器固定、昼間屋
内使用-機器非固定、夜間屋内使用
-機器固定、夜間屋内使用-機器非
固定とありますが使用する部屋は
全て同じ部屋でしょうか？各部屋
の広さやどの程度の明るさ、プロ
ジェクターから投影するスクリー
ンとの距離など部屋の情報を頂け
ると幸いです。
●またプロジェクターとスクリー
ンは何セット必要でしょうか。各
部屋が違う場合は機器非固定の場
合1台で使いまわせますが、固定の
場合は複数台必要となり見積金額
や企画内容に関わるためご教示頂
けると幸いです。

◎使用する場所については、異な
る場所(部屋)になると想定してお
ります。また、現時点では詳細等
決定しておりません。
◎本業務では、撮影した映像に適
したプロジェクターの選定、別途
発注時に使用する仕様書作成等を
想定しており、プロジェクター、
スクリーンの購入は本業務に含ま
れておりません。



5 〇P2　募集要領 ●提案書の枚数は指定がございま
すでしょうか。

◎枚数の指定はありません。

〇P1　(4)業務概要 ●昼と夜は部屋の照度に差がある
ということでしょうか。具体的な
使い方が決まっていればご教示く
ださい。

◎星空の映像は暗い中で放映する
のが通常と考えております。ま
た、使用条件として屋内での日中
(観光PR）、夜間(星空ツアー代用
など）の放映を想定しておりま
す。

〇P1　(4)業務概要 ●撮影「場所」は、国頭村のご指
定はありますでしょうか。
●撮影の「回数」にご指定はござ
いますでしょうか。
●撮影方向は1か所でしょうか。も
しくは360度カメラでの撮影でしょ
うか。
●編集前の撮影では、撮影の範囲
は「夜～明け方」等の指定がござ
いますでしょうか。
●撮影では日の入りから日の出を
撮影し、倍速撮影で短縮して映像
尺-1季節20分以上にするのか、も
しくは指定されている分数で星空
を撮影すれば良いのかどちらで
しょうか。
●映像データの容量に指定はござ
いませんでしょうか。

◎設置場所については、契約後の
の協議で最終決定となりますが、
現時点では「国頭村森林公園」
「奥やんばるの里」「やんばる学
びの森」「安田くいなふれあい公
園」の星空保護地区に申請してい
る指定管理施設を想定しておりま
す。
◎撮影の回数については、指定は
ありません。
◎スクリーンへの放映を想定して
いるため、必ずしも360度カメラで
の撮影は必須といたしません。
◎星空の映像撮影となるため、よ
り鮮明に観察できる「天文薄明」
時間帯外での撮影が必要になると
の想定です。
◎今回、星空映像のみを対象とし
ているため日の入り、日の出の映
像は不要との認識です。
　また、映像の校正については、
その時期に観察できる星座、天の
川などの撮影を指示する可能性が
ありますので、ご注意ください。
◎データ容量の指定はありませ
ん。

〇P1　(4)業務概要 ●BGMの音源は提供いただけるとい
る理解で宜しいでしょうか。

◎村で所有し提供可能なものはお
渡しできます。ただし、それでも
不足場合は受注者で準備する必要
があります。また、録音する際の
費用は、受注者負担となります。

〇P1　(4)業務概要 ●プロジェクターの機器代は本業
務に含まれますでしょうか。

◎プロジェクターの購入は本業務
外となります。そのため、購入は
本村で行います。

6 〇P1　(4)業務概要 ●YouTubeや自治体のWEBサイト、
SNSなどオンラインで公開はされな
い予定でしょうか。

◎観光PR、各指定管理施設への使
用、導入を想定としているため、
SNS等での使用予定はありません。

〇P1　(4)業務概要 ●プロジェクターは、選定・提案
まで行い、機材購入の入札の仕様
書作成のお手伝いをするという認
識で宜しいでしょうか。

◎その認識で相違ありません。

〇P1　(4)業務概要 ●映像の放映を想定する場所(施設
名、部屋の広さの例を、お伺いす
ることは可能でしょうか。

◎現時点では「国頭村森林公
園」、「奥やんばるの里」、「や
んばる学びの森」、「安田くいな
ふれあい公園」の星空保護地区に
申請している指定管理施設を想定
しておりますが、特定の設置場所
は決まっておりません。

〇P2　(1)応募資格 ●弊社の所在地は県外なのです
が、県外からも提案に参加可能で
しょうか。
●沖縄県や国頭村の競争入札参加
資格は不要という認識で宜しいで
しょうか。
※質問時は特定の県名のため、特
定できないよう県外に変換してお
ります。

◎県外からも参加可能です。
◎参加資格等は不要となります。



〇P2　(2)応募の手続き ●「簡易書籍での送付とする」と
ありますが、同様に荷物追跡があ
りたい面での受け渡しとなるレ
ターパックプラスでの送付でも宜
しいでしょうか。

◎郵送については、トラブル防止
のため荷物追跡可能なものとして
簡易書籍を指定しています。その
ため、同様の機能をもった郵送方
法であれば問題ございません。

〇P2～3　(3)企画提案書の作成及
び提出

●「納税証明書(国税、地方税）」
書類名(国税は納税証明書(その
2)、地方税は完納証明書など）に
具体的な指定があればお知らせく
ださい。

◎国税の納税証明書については、
「その3の3」（法人税と消費税及
び地方消費税に未納の税額がない
ことの証明）をご提出ください。
◎履歴事項全部証明書について
は、登記事項証明書（履歴事項全
部証明書）を1部ご提出ください。
◎証明書の有効期限と提出形式つ
いては、いずれも発行後3か月以内
のものをご提出ください。また、
発行後3か月以内であり、内容が原
本と相違ないことが確認できる場
合は、写しでも構いません。
◎e-taxによる電子発行について
は、電子発行された納税証明書を
印刷したものも、上記の条件を満
たしていれば有効です。
※注意事項
 提出書類に不備がある場合、再提
出をお願いする可能性があります
ので、ご提出前に内容をよくご確
認ください。
 提出された書類の返却はいたしか
ねますので、必要に応じて提出前
にコピーをお取りください。

〇P2～3　(5)受注者の選定 ●選考は書類審査のみで、現地又
はオンラインでのプレゼンテー
ションは不要という認識で宜しい
でしょうか。

◎その認識で問題ありません。

7 〇様式5　事業実績報告書　注3 ●守秘義務があり、かつ特に契約
書の鑑というものは存在しないの
で発注書を代わりに添付しても問
題ないでしょうか。

◎業務実績が分かるものであれば
問題ありません。発注書も含みま
す。


